



## 鸟儿是大自然的歌手

人民路学校小记者 闫晨曦

鸟儿是大自然的歌手。你听！不一样的小鸟，有不一样的嗓子，不一样的季节，有不一样的歌曲。

燕子是春天的歌手。春天到了，万物复苏，莺歌燕舞。几只小燕子站在刚刚发芽的柳枝上，欢快地唱着：“叽叽，啾啾……”歌声宛转、悠扬，好像在庆祝春姑娘的到来！

布谷鸟是夏天的歌手。夏天到了，绿树成荫，鸟语蝉鸣。布谷鸟飞翔在金色的麦田上空，忙碌地唱着“布谷，布谷……”似乎在说：“农民伯伯，你们辛苦啦！”

大雁是秋天的歌手。秋天到了，天高云淡，大雁南飞。成群结队的大雁，一会儿排成了“人”字形，一会儿排成了“一”字形。它们恋恋不舍地唱着“咕嘎，咕嘎”的歌谣，大概是在和北方的朋友道别吧！

小麻雀是冬天的歌手。冬天到了，雪花飞舞，银装素裹。地面上白茫茫的，像铺上了一层



厚厚的白色地毯。小麻雀站在光秃秃的树枝上“叽叽，喳喳”地唱着，仿佛在提醒大家：“冬天很冷，要注意保暖噢！”

鸟儿是大自然的歌手，它们不一样的声音，为四季带来了不一样的美妙歌谣。

指导老师：李蕾

## 春节真快乐

人民路学校小记者 岳书君

在大家的期盼中春节到了，春节有许多习俗，例如吃饺子、发红包、走亲戚、放烟花……

除夕这一天大家都非常开心，早上我跟家人一起去买烟花，各种各样的烟花在我眼前呈现，每种烟花我都拿了一点。买好烟花就到中午了，家人们开始给弟弟过生日，他今年已经7岁了，又长大了一岁，我们唱完了生日歌开始分蛋糕，一人一块大家吃得可开心了，吃完蛋糕又吃了丰盛的午饭。

午饭结束后就到了我最期待的环节——收红包。小孩子们轮流给大人拜年，每个人都收到了好几个红包，大家心满意足地笑了。

晚上，我和家人们一起去放烟花，点燃烟花的那一刻，它飞向天空像彩虹一样美丽，最有趣的是有一种烟花可以在水里燃放，它到了水里还可以转圈呢！

春节是家人们团圆的日子，大家在欢声笑语中度过愉快的节日，春节真快乐！

指导老师：李蕾

## 2024年的第一场雪

人民路学校小记者 杨迦岚

今天早上我早早地醒来，因为天气预报要有一场大雪。

大雪在期待中如约而至，看到平日里这不多见的景象，我兴奋极了！透过窗户看着随风起舞的雪，真的好像小盐粒，它们打在树叶和步道上，沙沙作响。

我快速地吃好饭，一溜烟地跑去楼下看雪。雪白得晃眼，白茫茫的让我眯着眼无法直视，在

这凛冽的寒风中，我忽然闻到了花的味道。我想这么寒冷为什么还有花香呢？妈妈说：“有一种花在冬天开放，叫腊梅。”我左顾右盼去寻找香味的来源，果然看到有一棵树挂满了一树黄花，靠近了一闻，呵，可不就是它在发出香味吗？摸了摸花瓣，很光滑细腻，上面还沾了一点雪花，仿佛雪中的仙子一般，让人惊叹自然的杰作。妈妈接着说：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自

苦寒来，好的才华品质就要学冬雪里的腊梅，要克服困难才能达到”。

我走到了一处雪很干净的地方用手抓起一点雪忍不住吃一口。雪的味道冰冰凉凉，甚至有一点甜。这时，雪下得更大了，好像无数银屑从天而降，壮观极了！这冬天的精灵。

我觉得下雪天真有趣。

指导老师：李蕾

## 秋雨过后的小池塘

人民路学校小记者 陈铭泽



一夜秋风，一夜秋雨。

早晨，我背着书包去上学时，阳光已经照在了小路上。

我经过小池塘旁边时，发现今天的小池塘和平时不太一样，我走上了池塘里的小桥，看到池塘旁边的银杏树叶，像一把把小扇子，一落到水面上，小池塘马上就变成了一块透明的绣着金色落叶图案的地毯，真漂亮呀！

秋风吹落的每一片银杏树叶，都落到了清澈的池塘里，银杏树的叶子有的还飘在水面上，有的已经沉到水下去了，它们飘落的时间和位置不一样，然而，这更增添了小池塘的美。我慢慢地走着，仔细地数着落叶，却怎么也数不过来。

今天，我穿着一双粉红色的小雨靴，你看！我的小雨靴像不像两只粉红色的小鸟？如果它们有翅膀的话，肯定会在这池塘上空愉快地飞翔。

要不是怕上课迟到，我会走得很慢很慢，慢慢地欣赏这飘满落叶的池塘美景！

一夜秋风，一夜秋雨。

当我背着书包去上学时，第一次觉得小池塘可真美啊！

指导老师：李蕾

## 自制石榴汁

人民路学校小记者 葛苜辰

今天，我和妈妈一起自制鲜榨石榴汁。它可不是用机器榨的，而是纯手工制作。

我们先来剥石榴。首先把石榴洗干净，拿刀把石榴开花的一头切掉，然后顺着白膜切开，抠掉白膜，接着用手掰开倒扣在盘子里，最后用勺子敲打，石榴籽就一粒一粒掉下来了。

在剥石榴的过程中，妈妈对我说：“你看，石榴籽你挨着我，我挨着你，像不像我们五十六个民

族紧紧地抱在一起？”我说：“确实是这样，难怪用手很难剥下来。”

准备好食材，我们就可以制作石榴汁了。先把石榴籽放进一个食品袋里，然后将下方的一个角剪出一个小洞，最后我和妈妈一起用力挤压食品袋，一股红色的水流就顺着小洞流了下来。看着石榴汁，我高兴得手舞足蹈。经过我和妈妈的不懈努力，终于挤干了所有的石

榴籽。

一个碗口大小的石榴，居然只榨出半碗石榴汁。我端着这碗来之不易的石榴汁，细细品尝，一股甘甜席卷口腔。我赶忙把这碗石榴汁端给爸爸尝尝，爸爸也赞不绝口。

今天，我体会到了动手和分享的快乐，我决定明天再做一碗！

指导老师：李蕾

## 美丽的小河

人民路学校小记者 余玥

我们的小区里有一条美丽的小河，清澈无比。

冬天的时候，河面结了一层厚厚的冰块，像一面大镜子。每到傍晚，好多人踩冰打雪仗，大家玩得不亦乐乎。

夏天的时候，小河边就是另一番景象了。好

多老人都在凉亭里聊得津津有味，还有一些小朋友在河边捡一些小海螺，玩过家家的游戏。一直到晚上八九点，河边的人都络绎不绝。

小河的风景非常美丽。河里的荷花粉嫩粉嫩的，像小姑娘的脸颊，红扑扑的；荷叶碧绿碧绿的，

像个碧玉盘。河边的小道边种着梅花，每到冬天香气迷人。小河边的灌木丛也为美丽的小河增添了一丝神秘。

啊，真是一条美丽的小河！

指导老师：李蕾

## 相山脚下的小城

人民路学校小记者 杨思涵

我出生在淮北，这是一座坐落在相山脚下的小城。

当你来到这里，会发现它不似大城市的热闹繁华，却也朝气蓬勃。那一条宽阔的马路上车来车往，街头人来人往。一幢幢拔起的高楼、一排排商业街、一条条小吃街，无不呈现出一派欣欣向荣的景象。

别看这只是个小城市，大大小小的公园

却有很多个，尤其是以“相山十景”而闻名的相山公园。园内有奇峰、云洞、林海、苍柏、古寺、汉碑、纪念馆、动物园、儿童乐园、人工湖等。人工湖里的小鱼更是成群结队地游来游去。

早晨，当你来到公园，你会看到很多晨起的人在这锻炼身体。有跳广场舞的，有爬山的人、跑步的、打羽毛球的……到了周末，那更

加热闹了，三三两两的人们结伴而来，为公园增添了许多欢声笑语。

这里的风景优美。四季山花烂漫，郁葱葱，尤其是春秋两季的牡丹和菊花，五彩斑斓，竞相绽放，吸引了许多人前来观赏，是游玩的好地方。

这就是我美丽的家乡。

指导老师：李蕾